
「光サービスが利用できるようになった場合加入したいとおもいますか」という問いに対

し「加入したい」が45.4%と最も高く次いで「サービスによっては加入する」「分からな

い」「加入しない」「未回答」の順となっている。

(全回答世帯に対する割合）

年齢層が若くなるに従い「加入したい」「サービスによっては加入する」という回答の割

合が高くなる。
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年齢別

１．加入したい ２．サービスによっては加入する ３．加入しない ４．わからない 未回答
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地区別

１．加入したい ２．サービスによっては加入する ３．加入しない ４．わからない 未回答
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光サービスが利用できるようになった場合加入したいとおもいますか

１．加入したい ２．サービスによっては加入する ３．加入しない ４．わからない 未回答

45


